

省委副书记石泰峰任苏州市委书记 副省长徐鸣任江苏省委常委

蒋宏坤卸任省委常委、苏州市委书记;杨新力卸任省委常委、省委组织部部长

昨天,江苏省委组织部公布消息称,中共中央批准:徐鸣同志任中共江苏省委常委;杨新力、蒋宏坤同志不再担任中共江苏省委常委职务。省委决定:石泰峰同志任苏州市委委员、常委、书记;蒋宏坤同志不再担任苏州市委书记、常委、委员职务;杨新力同志不再担任省委组织部部长职务。

现代快报记者了解到,徐鸣现任副省长、省政府党组成员。蒋宏坤因年龄原因卸任省委常委、苏州市委书记,今年1月,他当选为江苏省人大常委会副主任。卸任江苏省委常委、组织部长的杨新力,在今年1月被选举为江苏省政协副主席。谁将接任省委组织部部长一职,官方目前并没公布。而在江苏省委官方网站上,记者看到,在省委常委一栏已经增加了徐鸣的名字,目前江苏省委一共有12位常委。

现代快报记者 韩小强 鹿伟

石泰峰:全心全意为苏州人民谋利益

昨天上午,苏州召开全市领导干部大会,江苏省委书记、省人大常委会主任罗志军讲话。江苏省委组织部常务副部长王奇宣读了中央及省委的有关任免决定。

会上,罗志军指出,在年初省人大十二届二次会议上,蒋宏坤同志已当选省人大常委会副主任,并任党组成员。中央和省委从全省大局及苏州领导班子建设实际出发,经过慎重研究决定,石泰峰同志任苏州市委书记。

“省委对宏坤同志的工作是充分肯定的,由于年龄的原因,宏坤同志不再担任苏州市委书记。”罗志军要求苏州确保市委主要领导顺利交接,保持工作的连续性、稳

定性。

石泰峰在会上表示,改革开放以来,苏州一直是江苏改革发展的排头兵、“两个率先”的先行军。而自己作为参加苏州现代化建设的一名“新兵”,一定要扑下身子,虚心向老同志学习,向市委班子的同志们学习,向苏州市广大党员干部和人民群众学习,向实践学习,增长才干,更好担负起新的工作职责;一定要在最短的时间,尽快熟悉情况、适应环境,就像一颗种子一样,埋入苏州这片肥沃的土地,与苏州人民风雨同舟、荣辱与共,真正做一个融入苏州、情系苏州、建设苏州、全心全意为苏州人民谋利益的苏州人。

蒋宏坤:将继续关注苏州,祝福苏州

会上,蒋宏坤发表情真意切的讲话。他表示,自己是苏州的儿子,是苏州培养了他。在苏州任职4年10个月,对这座城市有了更深的了解,与苏州人民结下了深厚的情谊,深深地爱着这座城市。他表示,到省人大任职后,将继续关注苏州,祝福苏州。

1954年1月出生的蒋宏坤是江

苏张家港人。在担任苏州市委书记前,蒋宏坤就曾在苏州大学学习过,在苏州张家港任职多年。而提到蒋宏坤,南京老百姓也都很熟悉,此前,他曾担任过南京市市长。在今年1月举行的江苏省十二届人大二次会议第三次全体会议中,省委常委、苏州市委书记蒋宏坤被补选为省人大常委会副主任。



石泰峰简历

石泰峰,男,1956年生,法学教授。1974年5月参加工作,1982年6月加入中国共产党,毕业于北京大学,教授、博士生导师。

1987年任河北宁晋县县委副书记;

1990年起先后任中共中央党校法学教研室副主任、主任,中共中央党校政法教研部副主任、主任,中共中央党校校委委员,中共中央党校组织部部长;

2001年7月,任中共中央党校副校长;

2010年9月,任中共江苏省委常委、省委组织部部长;

2011年8月,任中共江苏省委副书记,省委组织部部长;

2011年12月,任中共江苏省委副部长;

2014年6月,任中共江苏省委常委、苏州市委书记。



徐鸣简历

徐鸣,男,1956年5月生,中央党校研究生学历,1973年6月参加工作,1977年4月加入中国共产党。

1990年12月起先后任共青团江苏省委副书记、共青团江苏省委书记;

1999年8月起先后任省农垦集团有限公司董事长、党委书记,农垦集团有限公司董事长、总经理、党委书记;

2003年2月任徐州市委书记;

2008年1月任副省长,徐州市委书记、市人大常委会主任;

2009年7月任副省长、省政府党组成员;

2010年4月任副省长、省府党组成员兼省府国有资产监督管理委员会党委书记;

2011年11月任副省长、省府党组成员;

2014年6月起任省委常委、副省长、省政府党组成员。

江苏新任命多所高校校长、院长

昨天,江苏省政府公布了一批领导干部任免名单。现代快报记者注意到,这份名单以省属高校为主,包括南京医科大学、南京中医药大学、南京艺术学院等在内的高校、职业学院的校长、院长纷纷换人,其中一些是因为年龄原因而换人。同时更换的,还有一批副校长、副院长等。

现代快报记者 鹿伟

部分任免名单

任命沈洪兵为南京医科大学校长;免去陈琪南京医科大学校长职务;任命胡刚为南京中医药大学校长,免去其南京医科大学副校长职务;任命吴勉华为南京中医药大学正校级调研员,免去其南京中医药大学校长职务;任命刘伟冬为南京艺术学院院长;任命米如群为南京艺术学院正院级调研员;任命邹建平为南京艺术学院正院级调研员,免去其南京艺术学院院长职务;任命丁晓昌为江苏第二师范学院、江苏省教育科学研究院院长;任命崔新有为江苏开放大学校长、江苏省城市职业学院院长;免去唐金土江苏开放大学校长、江苏省城市职业学院院长职务;任命刘志彪为南京财经大学校长;任命黄建元为南京财经大学总会计师,试用期1年;任命朱林生为准阴师范学院院长,免去其常熟理工学院副院长职务;任命李北群为准阴学院院长;

任命蒋建清为南京信息工程大学校长;免去李廉水南京信息工程大学校长职务;任命孙玉坤为南京工程学院院长;任命左健民为南京工程学院正院级调研员,免去其江苏理工学院院长职务;任命袁银男为苏州大学副校长(正校级),免去其南通大学校长职务;任命江涌为苏州科技学院院长,免去其苏州大学副校长职务;免去陈志刚苏州科技学院院长职务;任命曹雨平为江苏理工学院院长;任命袁寿其为江苏大学校长;任命程纯为南通大学校长;任命姜佩剑为南通大学总会计师,试用期1年;任命朱林生为准阴师范学院院长,免去其常熟理工学院副院长职务;任命李北群为准阴学院院长;

任命史金飞为淮海工学院院长;任命任平为江苏师范大学校长;任命郑葵阳为徐州医学院院长;免去吴永平徐州医学院院长职务;任命许承明为南京晓庄学院院长;免去王国聘南京晓庄学院院长职务;任命李文虎为常州工学院院长;任命张新科为徐州工程学院院长;任命易中懿为省农业科学院院长;免去严少华省农业科学院院长职务;任命庄娱乐为省中科院植物研究所所长;任命宇文扬为省有色金属华东地质勘查局副局长;任命周春林为南京旅游职业学院院长;任命张毅为南京交通职业技术学院院长;任命方仪为南京特殊教育职业技术学院院长;任命陶书中为江苏食品药品职业技术学院院长。

任命王钧铭为南京信息职业技术学院院长;免去张旭翔南京信息职业技术学院院长职务;任命晏仲超为江苏联合职业技术学院院长;免去马能和江苏联合职业技术学院院长职务;任命席海涛为江苏信息职业技术学院院长;免去陆国平江苏信息职业技术学院院长职务;任命吴访升为常州工程职业技术学院院长;任命孙兴洋为扬州工业职业技术学院院长;免去刘金存扬州工业职业技术学院院长职务;任命田敏为淮安信息职业技术学院院长;任命陶书中为江苏食品药品职业技术学院院长。

油价

油价迎来二连涨
**92号国V汽油
涨到7.9元/升**

快报讯(记者 张瑜)最近国际油价大涨,也让油价二连涨得到落实。昨天傍晚,江苏省物价局转发国家发改委的调价通知,从昨天24时起,江苏的93号国IV汽油、92号国V汽油每升上调0.13元,0号柴油每升上调0.14元。调价后,苏北五市的93号国IV汽油涨到7.76元/升,92号国V汽油7.9元/升。

这是年内第四次上调成品油价格。国家发展改革委表示,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据6月23日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算,并累加上个调价周期未调价金额确定的。6月中旬以来,受地缘政治紧张等因素影响,国际市场油价震荡上行。

但从本次调价来看,汽柴油每升都涨了1毛多钱,涨幅相对前几次较大。金银岛分析师王延婷指出,当前正值夏季,国内多数地区持续高温天气,汽车的空调用油量明显加大,本次零售价上调后,将会导致私家车主出行成本小幅增加,以每百公里十升油来估算,私家车行驶100公里费用将增加1.2元左右。

据悉,下次调价窗口将在7月7日24时开启。

江苏市场最新零售价

90号国IV汽油	7.32元/升
93号国IV汽油	7.76元/升
97号国IV汽油	8.2元/升
0号柴油	7.40元/升
0号国V柴油	7.85元/升
89号国V汽油	7.45元/升
92号国V汽油	7.9元/升
95号国V汽油	8.46元/升

新规

**江苏狠招治“老赖”
或永久取消投标资格**

快报讯(通讯员 高苑 记者 李绍富)近日,江苏省高院与江苏省住房和城乡建设厅联合发文,规定自今年7月1日起,全省工程项目投标中,“老赖”的投标资格受限,严重者或将被永久取消投标资格。

两部门联合下发的《关于建立江苏法院执行案件被执行人失信惩戒机制的实施意见》中规定,省高院将汇集“老赖”的姓名、身份信息等列出“黑名单”,提供给省住建厅。对“黑名单”上的“老赖”,省住建厅将首先在全省房屋建筑和市政基础设施工程项目中率先给予制裁。

“‘黑名单’将在住建系统的信息平台上公布,供招标人查询。根据《意见》的规定,全省国资工程招标中,‘老赖’将会受到信用分减半、限期禁入、永久禁入等不同程度制裁。”据省高级法院执行局负责人介绍,此举将极大限制“老赖”在工程项目领域的活动,促使他们及时履行法律判决。